	COMPTE-RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
DE SCRABBOLOS DU 22 SEPTEMBRE 2022



Le jeudi 22 septembre 2022 s’est tenue l’Assemblée Générale de Scrabbolos en la mairie annexe de Warcq.
A 16h30, la Présidente, Francine ROUX, ouvre la séance, qui clôt la 16ème année du club et qui entame la 17ème année
La Présidente remercie pour leur présence tous les joueurs ainsi que Madame le Maire de Warcq. Mr Normand, conseiller Départemental n’étant pas encore arrivé, la séance continue.
Absents excusés : Patricia Pellot, Marie-Annic Vautrin, Francine Massin, Véronique Vasseur, Mr Pierre Cordier Député.
Non excusé  : 

 Avant d’entrer dans le vif de cette Assemblée Générale, La Présidente demande d’observer une minute de silence en mémoire de notre amie Yolande qui nous a quittés le 24 décembre dernier à l’aube de ses 63 ans. Yolande était très appréciée par tous les membres du club, elle participait activement à la vie du club, les entraînements, les compétitions. Elle était toujours une des premières à prendre l’aspirateur ou à secouer les tapis, c’était une amie et elle nous manque beaucoup. 

1) Rapport moral 

Même si j’ai toujours l’impression de me répéter, je suis satisfaite de cette 11ème année de présidence.
Cette année scrabblesque a pu se dérouler pratiquement normalement depuis la reprise de juillet 2021, le virus a touché quelques membres du club mais fort heureusement sans trop de gravité, pas d’hospitalisation c’est l’essentiel. Nous avons dû faire une petite pause pour cas positifs mais pas de contamination du fait du respect des gestes barrières.
Nous avons également dû quitter notre salle habituelle à plusieurs reprises  pour les élections présidentielles puis législatives et nous installer temporairement à la salle OTHON ou à la Vitrine de WARCQ. Tout s’est déroulé sans aucun problème. 
Trois nouvelles joueuses sont venues grossir les rangs du club en tout début de saison, ce qui porte notre effectif à 23 licenciés auxquels s’ajoutent 3 licenciés satellites de DOUZY et REIMS qui paient une adhésion annuelle leur permettant de participer aux Simultanés Permanents ou aux Semaines Fédérales sans régler de Droits de Table.
Plusieurs joueurs avaient renouvelé leur licence en début d’année mais ne sont pas venus par la suite (Elizabeth et Françoise).
Nous avons également accueilli fin août 2 nouveaux joueurs, un couple, qui ont déjà pris leur licence pour cette saison.
Nous pouvons donc parler de stabilité des effectifs, ce qui est positif par les temps qui courent. 
La participation aux compétitions départementales, régionales ou nationales est en baisse sauf pour les rencontres que nous organisions (ce qui a fait du bien à notre trésorerie) Nous n’avons pas été en mesure d’aligner une équipe pour les interclubs régionaux à CHALONS ou les qualifications interclubs nationaux à CHALONS également.
Comme chaque année, je peux dire sans trop m’avancer que l’’ambiance qui règne ici est très bonne, les personnes s’impliquent dans tout le fonctionnement du club, les parties se déroulent avec un respect rigoureux des règles, aussi bien en parties d’entrainement qu’en parties officielles.
   Je remercie tous ceux qui œuvrent pour le bon fonctionnement du club :
· L’équipe d’arbitrage : en particulier Francine NONNON qui assure l’arbitrage de toutes les parties des jeudis et vendredis ainsi que le ramassage pendant certaines compétitions ici ou à l’extérieur. Son implication permet une participation maximale aux parties pour nous tous.
· Marie qui remplace Violette depuis son départ au secrétariat. Son travail est parfait : affiches, mails, site internet. 
· Nelly la nouvelle trésorière qui a repris la gestion financière du club derrière Georges et fait preuve d’une rigueur inégalable : sa maîtrise informatique lui permet d’enregistrer chaque mouvement, et j’en suis informée systématiquement par mail, elle va nous présenter tout à l’heure le bilan financier.
· Liliane pour son aide à la trésorerie, notamment au moment du renouvellement des licences et pendant toutes les compétitions, ou l’encaissement des droits de table.
· Anne-Marie et Francine qui s’occupent de l’alimentation.
· Merci à ceux qui prennent le balai, l’aspirateur ou le chiffon pour assurer l’entretien des locaux de façon régulière.
· Toutes les joueuses qui nous confectionnent de façon spontanée et avec beaucoup de talent des pâtisseries pour les compétitions ou pendant les semaines fédérales, réduisant ainsi les charges financières du club. Merci à Marie Blanche qui n’hésite pas à arpenter les pâtures de BOULT AUX BOIS, le jour à peine levé pour nous inonder de bons champignons.
J’ai gagné le Championnat des Ardennes le 5 février dernier organisé par le club de Sault Les Rethel à La Neuville En Tourne A Fuy et avait été sélectionnée, aux vues de mes résultats, pour participer au Championnat de France à Vichy mais j’étais dans l’impossibilité de m’y rendre.

Nous  avons organisé le samedi 29 janvier 2 parties au cours desquelles une collecte a été organisée au profit du NEURODON en lien avec la Fédération pour la Recherche sur le Cerveau : la somme de 315€ a été versée à la Fédération, merci à tous ceux qui ont fait preuve d’une grande générosité à cette occasion.
Pour les  Champenoises, le classement cumulé des 3 parties nous sera communiqué dimanche prochain lors de l’Assemblée Générale du Comité de Champagne.

J’ai également participé à l’organisation et à l’arbitrage du 8ème festival d’HOUFFALIZE dont la fréquentation augmente d’année en année. Aucun joueur du club n’a pu y participer, Francine et Françoise ont œuvré aux préparatifs sur place,  au ramassage et à la buvette avec mon époux. 

Je tiens à remercier très sincèrement la municipalité de WARCQ et les agents techniques qui ont effectué les travaux électriques dans notre salle bleue : les conditions de jeu sont maintenant bien meilleures, l’éclairage par spots est franchement parfait. Je vous remercie aussi pour la subvention annuelle (en hausse) qui nous aide pour le fonctionnement du club.
J’adresse également mes remerciements au Conseil Départemental pour leur subvention.
J’ai aussi sollicité notre député Mr Pierre CORDIER au moment de l’organisation du festival d’HOUFFALIZE : il a très généreusement offert des lots pour la tombola et accepté de régler la quasi-totalité de la facture des trophées, qu’il en soit ici remercié.

J’ai aussi essayé de représenter au mieux le club lors des différentes commémorations auxquelles la municipalité nous invite, ou en acceptant de tenir les bureaux de vote lors des élections cette année.

La Présidente met au vote le rapport moral qui est approuvé à l’unanimité des membres présents.
2) Rapport d’activités
      Présenté par Liliane, aidée de Nelly, que la Présidente remercie vivement.
La Présidente met au vote le rapport d’activités qui est approuvé à l’unanimité des
           membres présents.
3) Rapport financier
Présenté par Nelly et vérifié au préalable par Martine ABDELFEDIL que la Présidente remercie vivement. (Document joint)
La Présidente met au vote le rapport financier qui est approuvé à l’unanimité des
            membres présents.
4) Projets saison 2021-2022
Vu le bilan financier actuel, et après décision prise lors du CA du jeudi 15 septembre dernier le tarif des cotisations est fixé pour cette nouvelle saison à 55€ pour le renouvellement des licences des joueurs de SCRABBOLOS et 30€ pour l’adhésion des joueurs d’autres clubs. Vous pouvez dès à présent régler votre cotisation par chèque à l’ordre de SCRABBOLOS à Liliane.
Les droits de table restent inchangés : 1 partie 2€, 2 parties 3€ et 3 parties 4€
Le club prendra en charge la participation des joueurs qui représentent le club au Championnat de CHAMPAGNE par équipe et aux INTERCLUBS par équipe.
Le nouveau classement des joueurs vient de paraître. La Présidente fait circuler ce classement. 

Distribution du calendrier annuel : 
Nous allons, sauf si vous n’êtes pas d’accord, participer à nouveau au Challenge du Sud, les parties se joueront le vendredi à raison de 6 parties au total. Je fais donc circuler une feuille sur laquelle vous voudrez bien vous inscrire, j’ai préinscrit 2 équipes, je vous en donnerai la composition ultérieurement.
 Une faute de frappe que je n’ai pas pu corriger à temps : Challenge du SUD et la partie 3 du Challenge du Sud n’aura pas lieu le vendredi 25 décembre mais le vendredi 16 décembre
Le club organise en plus des 3 séances hebdomadaires 2 compétitions : la phase 1 et le simultané mondial pour lesquelles il y aura besoin d’arbitres, ramasseurs et pâtissiers, merci d’avance. Nous participerons aussi à la compétition au profit du NEURODON.

Au niveau de la Fédération Française de Scrabble des annonces :
- Le Championnat du Monde s’est disputé en juillet à LOUVAIN LA NEUVE et c’est encore une victoire pour les Français puisque c’est Thierry CHINCHOLLE qui est sorti vainqueur.
- Le siège social de la FFSC est changé depuis le 16 septembre: il est situé dans le 13ème arrondissement de PARIS, proche de la Place d’Italie Rue ESQUIROL.
- L’équipe dirigeante actuelle étant démissionnaire, une seule liste a  été déposée : celle de Christian COUVREUR qui sera élu sans surprise lors du Festival d’AIX LES BAINS en octobre prochain.
- Le logiciel d’arbitrage DUPLITOP 8 est maintenant fonctionnel pour l’arbitrage en club et pour les parties de Simultanés, des clubs s’étaient portés volontaires pour le tester. Il comporte quelques nouveautés bien appréciées des testeurs, nous pouvons bien sûr continuer avec DUPLITOP 7 ODS8, mais ce ne sera plus possible à la sortie de l’ODS9 (2024 ?), donc nous allons nous familiariser avec ce nouveau logiciel.
- Arrivée de CLASSIJEU qui est une application permettant de jouer en ligne entre amis, à distance, ou contre des robots de différents niveaux.
5) Questions diverses et prise de parole
La Présidente laisse la parole aux élus et joueurs : 
Prise de parole de Madame le Maire
Merci à votre Présidente qui est une bonne Présidente, attentive et qui a une bonne
             voix. Ce doit être agréable d’être avec elle dans le club. On peut compter sur elle
             pour participer aux commémorations de la commune.
             Le club perçoit une subvention comme d’autres associations qui n’en sont pas
             reconnaissantes vis-à-vis de la commune. Il s’agit de respect mutuel entre 
             associations et mairie.
             Le club a une bonne santé financière ; il existe une bonne ambiance et le bureau est 
             compétant ce qui est important pour la Présidente.
             Les membres pratiquent une gymnastique dee l’esprit importante et utilise un jargon
             « scrabblesque » (note de la Présidente : c’est parfois déroutant car le vocabulaire
              vient de 23 pays francophones).

                La Présidente remercie Madame le Maire et lui dit que l’on apprécie d’être ici.

6) Recensement des solos
Il concerne l’ensemble des joueurs qui se distinguent en trouvant seuls la meilleure solution du tirage.
Classement final 2021-2022
1) Francine ROUX : 229
2) Anne-Marie ANDRY : 90  
3) Liliane PILARDEAUX : 70 
4) Nelly SCHMITT : 45
5) Jean BIZIEUX: 41
6) Anita BASTIEN : 28
7) Marie TIERRIE : 22
8) Daniel MARTIN : 19
9) Line TURQUIN : 18
10) Véronique VASSEUR : 17
11) Marie-Christine GALLET : 16
12) Martine ABDELFEDIL : 14
13) Colette LAUNOIS : 12
14) Francine MASSIN : 9
15) Micheline GALLET : 8
16ex) Dany BARTEL et Renée HUART : 6
18ex) Patricia PELLOT et Odile PERDREAUX : 5
20ex) Françoise JONET, Claudette LUNDY, Marie-Annic VAUTRIN et Jean WILEMME: 3


Je vais enfin me rapprocher de Marie-Thérèse et Jeannot WILEMME qui ont souhaité vous offrir le champagne ce soir afin de célébrer leurs 60 ans de mariage. Nous vous remercions infiniment de partager avec nous le bonheur d’être ensemble depuis tant d’années, tous nos vœux à tous les deux.

                                  
L’ordre du jour étant épuisé, la Présidente clôt la séance à 18h.
            Celle-ci se termine par le verre de l’amitié et la pizza-party annuelle.

				Fait à Warcq le 2/10/2022


La Présidente			    la Trésorière                     la Présidente-Adjointe
Francine ROUX		    Nelly SCHMITT                 Anne-Marie ANDRY




